



skutočného pochopenia pre náboženstvo, a nemá v úmysle naprávať chyby vo svojom bádani. Ako napísala Madeline Bunting do nedávneho vydania Guardian:

“Ignorancia v médiách je do istej miery očakávaná; toto je frontová čiara medzi veriacim a skeptickým sekularizmom a väčšina novinárov má letmé porozumenie spletitosti a histórii teológie, ktorá utvorila náboženskú tradíciu, a dokonca menej sympatie alebo záujmu.”

Toto má implikácie na povahu pluralizmu. Ignoranciou hnané nepriateľstvo voči náboženstvu, rozšírené medzi sekulárnymi liberálnymi elitami, je nebezpečenstvom pre kolorit spoločenskej bezhodnotovej “neutrality” tým spôsobom, že oba sú uhladené a naivné. Sú taktiež nepraktické, neatraktívne a, upozorňujem, utláčateľské. Skutočný cit pre rozdielnosť, v ktorej by autentický pluralizmus mohol prosperovať, je ohrozený snahou redukovať ho do najnižšieho spoločného menovateľa rovnakosti a podobnosti, kde sa na každý nesekulárny príspevok bude automaticky pozerať a priori ako na spoločensky rozvratnícky. (...)

V roku 2005, prieskum YouGov položil túto otázku “Považujete sa za veriaceho?” Hoci 71% širokej verejnosti povedalo “áno”, iba 21% ľudí z televízneho priemyslu bolo takto pozitívne. Ak je to takto s televíznym priemyslom, môžete si byť istí, že je to rovnaké pre veľkomestské elity v spoločenských vedách, kultúre a umení. Toto sú ľudia, ktorí hovoria iba medzi sebou, oni presvedčili jeden druhého, že zvyšok krajiny rozmýšľa presne ako oni. Mýlia sa.

Jestvuje obrovské množstvo neoficiálnych údajov, ktoré poukazujú na rozšírené znepokojenie pociťované veriacimi ľuďmi v súčasnom svete. Sú konfrontovaní s ignoranciou a predsudkom o ich vierach, lebo byť veriacim, podľa novej sekulárnej, liberálnej ortodoxie, rovná sa byť spiatočnícky, slepo fanatický a úzkoprsý. Strojená ignorancia, hrubé prílišné zjednodušovanie a karikatúra, ktorá slúži ako analytické porozumenie náboženstva, sú všeobecnou intelektuálnou menou. Aký druh mostu môže byť postavený do tohto vzácneho a introvertného prostredia? Bola by to katastrofa, keby boli sekulárni liberáli ponechaní v ich zvyšujúcej sa neliberálnosti. Demokracia, ktorú oni predstierajú, že chránia, by neprežila likvidáciu spirituálnej perspektívy z Mestského Námestia. Most musí byť postavený kresťanmi a inými, ktorí sú pevní v odolávaní zvyšujúcich sa agresívnych pokusov umlčať ich hlasy. Oni musia pokračovať v hovorení pravdy mocným, vyjadrujú svoje náhľady a kreativitu zo sebavedomého pochopenia svojich tradícií a vier. Bude to prispievať k čestnej a informovanej diskusii a k mostu postavenému na spoľahlivých základoch.